2024年5月28日 星期二 ፫貫 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



孩子们的世界充满了无尽的 想象与憧憬,在他们笔下,有着无 数个奇妙的"我想"。他们想当宇 航员去探索浩瀚宇宙的奥秘,想 成为一只小虫子体验微观世界的 奇妙,渴望变成一朵云自在飘荡 在天空,期望化作一只鸟自由翱 翔,梦想成为一座山静默而巍峨, 还想去往北京开启一场特别的旅 程。让我们一同走进这些充满童 真与幻想的文章,感受孩子们心 中那五彩斑斓的渴望与梦想。

## 宁海县实验小学金桥校区306班 应哲晗(证号2404971) 指导老师 张琴

假如我会变,我想变成一朵 云,白天与太阳作伴,与风儿低语; 晚上与星星一起站岗,听月亮讲故 事,再也不用为作业而烦恼了。

清晨,我会变成一朵柔软而 轻盈的云,像孩子们手中那软绵 绵的棉花糖,悠闲自得地聆听鸟 儿的鸣叫,俯看大地万物。太阳从 东方升起,把我洁白如雪的身体 染成了橙色。

中午,我会变成一朵乌云,飞 到烈日炎炎的田野上空,一望无 际的田野上是一片低垂着脑袋的 稻谷。我想它们一定是渴了,于是 我飞过去挡住太阳,使出浑身解 数把小水滴聚集在我身上,最终 我下了一场大雨,稻谷们吃饱喝 足了,看起来精神十足。

傍晚,我会变成一朵彩云,看 看阿姨们跳广场舞,看老爷爷下 五子棋。而我的身子也在变化,时 而变成一朵玫瑰,时而变成一匹 骏马,时而又变成一串冰糖葫芦, 逗得小朋友哈哈大笑。

夜幕来临,我会变成一朵黑 云,看着人们一个个进入梦乡,看 着那明晃晃的路灯还在默默地工 作,为加夜班的人们照亮前行的 道路。

在这美好的一天里,我作为 一朵云,见证了大自然的美丽,感 受了生命的美好!

### 鄞州区惠风书院405班 李熠宸(证号2410440) 指导老师 何燕

世界那么大,我想去看看。繁 华的上海,白雪皑皑的黑龙江,阳 光充足的三亚,我向往全国各地。 但是,我最想去中国的首都,人人 向往的文化城市——北京!

虽然我没去过北京,但那里 的春天肯定草长莺飞,万物复苏; 夏天阳光充沛,万里无云;秋天阳 光温和,秋风习习;冬天雪花飞 舞,像一个个小精灵似的飞翔着, 时不时落到你脸上,变成冷冷的 雪水,挠你的痒痒呢!

不到天安门广场,等于白到北 京。天安门威严十足,比天宫都差 不了多少,更令人激动又兴奋自豪 的就是壮观雄伟的升旗仪式了。当 国歌响起的一瞬间,在场的人们全 体行注目礼。每个人都唱起了国 歌,那歌声一定很宏亮,远在浙江 的我好像都可以听见那令人肃然 起敬的歌声。随着国旗的上升完 华,歌曲也画上了完美的句号。

我爱北京。我多想去看看!

组稿老师 刘充



鄞州区钟公庙实验小学101班 刘希彦(证号2410850) 指导老师 金维娜

鄞州新蓝青学校303班 陈昱翔(证号2412497) 指导老师 张品雪

"请大家拿出英语书。"周-的英语课开始了。可我一点也不 想上课,我还在回味周末去郊区 游玩的快乐,我现在恨不得直接 飞到郊外。

这么说着,我感觉身体小了 一大圈,低头一看,呀!我发现身 上长满了羽毛。原本灵巧的两手 也变成了一对翅膀。我居然变成

我趁着英语老师回头的工 夫,"嗖"的一声,像利箭一样冲出 了窗外。"呼呼",风从我的身旁掠 过,让我感到阵阵凉意。整个鄞州 区尽收眼底,别提多快活了。

就在我自由地飞翔时,好像 看到一个若隐若现的东西,它还 时不时发出声音。我离它越来越 近,等我看清了那个东西,坏了, 是一架大飞机。它离我越来越近, 我拼命地扇动翅膀才捡回一条 命。我对自己说:"都是意外,都是 意外!"说完,我便继续飞行。

过了一会儿,我飞到了森林 的上空,我不禁赞叹道:"风景真 美啊!"可我的话还没说完,只听 "砰砰"几声枪响,几颗子弹从我 的身边擦过。低头一看,原来是几 名猎人在我身后穷追不舍,还时 不时开几枪。我用尽全身力气飞 向高空,终于离开了他们的视线。

外面太危险了,我想我还是 好好回学校上课吧!

## 鄞州新蓝青学校205班 胡栩鸣(证号2412426) 指导老师 胡燕敏

小时候,当我看到宇航员登 上太空时,我就暗暗地想,将来我 -定要成为宇航员。

为什么会有这个理想呢?那 是因为小时候经常听妈妈讲"嫦 娥奔月"的故事。长大些后,又从 电视中看到宇航员进入太空,为 我国的航天事业做出了伟大的贡 献,为祖国增光添彩。后来又读了 一些关于太空的书,对宇宙充满 好奇,也想探索其中的奥秘。

如果我成为一名宇航员,我 要身穿宇航服,坐着飞船飞向太 空,去看水星、火星、金星、木星 上,到底有没有外星人。

我知道当一名宇航员并不容 易,需要持之以恒地学习丰富的 知识,了解飞船的各个部件,了解 飞船上的注意细节,确保顺利完 成国家交给的任务。有志者事竟 成,只要我好好努力,我的梦想一 定会变成现实的。

# 鄞州区学士小学308班 郑郅凡(证号2461154) 指导老师 郑佳蔚

我想去大草原!我喜欢大草 原的美景,因为那里充满了生机。

我喜欢大草原上的花朵,五 彩缤纷的花,让我不禁赞叹。

我喜欢大草原一望无际的绿 色,真像一条通往天边的绿色地 毯。我想我要是能在大草原上尽 情奔跑该多好,那样我就能看遍 整片草原。

我想去大草原,因为我喜欢, 我都喜欢!

# 鄞州区东南小学金达路校区204班 谢元馨(证号2412125) 指导老师 黄燕儿

我想当一只小虫子,别人会 笑我想当一只懒虫!可我一点也 不会生气,而是会想:他们是他 们,我是我,他们笑,就让他们笑, 我不管就行了。

我想着想着,我就觉得当一 只小虫子还真不错。因为当一只 小虫子可以跳得很高很远,还很 快,可以不用写作业,尽情玩耍、 蹦跳,还可以在小狗身上坐免费 的特快列车。

你看,螳螂很难抓到我呦!我 开心的时候可以一直叫,没人说 我管我呢!虽然一只小虫子也有 不好的地方,比如:小虫子蹦蹦跳 跳的时候,一定要小心再小心,因 为那时候,我们很小,不然的话, 可能会被人给踩死哦!

现在,你喜不喜欢当一只小

## 奉化区居敬小学305班 范昊宁(证号2400713) 指导老师 孙超群

我有个梦想,就是变成一座 山,山坡上长满了五颜六色的花 朵,绿油油的小草,还有枝繁叶茂 的各种树木。每当人们在喧闹的 城市中失去生活的乐趣和方向, 就可以来到我的脚下,唱歌跳舞, 望着高耸入云的山峰,呼吸着夹 杂着花朵芬芳的空气,立马就忘 却了生活中的烦恼。

如果我变成了一座山,我可以 用我庞大的身躯挡住令人闻风丧 胆的沙尘暴,也可以用我强壮的胳 膊抵住使人灰飞烟灭的海啸。这

样,人类就可以安全幸福 地生活在这个世界上,没 有风沙和巨浪的干扰。

如果我是一座山, 座伟大的山,有很多的诗 人会到山上提笔作诗,比 如"横看成岭侧成峰,远 近高低各不同",又比如 "千锤万凿出深山,烈火 焚烧若等闲",这些诗写 出了诗人对山的喜爱和 尊敬,也表达了诗人的远 大志向和报负。那些爱山 的人纷纷从全国各地赶 来观赏美丽的山景,欣赏 优美的诗句。

我想变成一座山,虽 然我只能静静地站在那 里,但是我却散发着我自 己的魅力。

# 鄞州区江东实验小学南校区302班 沈瑞钦(证号2462409) 指导老师 骆轶

在我的书桌上,放着一盆多肉,叫作 -玛丽亚锦。它每天陪伴着我学习,所 以我也把它当作我的植物朋友。

玛丽亚锦属于东云科,从远处看, 它像是一朵绽开的婀娜多姿的绿雪 莲。走近一看,多肉的叶子厚厚的,胖 胖的,呈水滴形状。在阳光的照耀下, 每一片晶莹发光的叶子都像一个个绿 翡翠。叶片排列得层层叠叠,相互交错 着。它们你挨着我,我挨着你,好像有 说不完的悄悄话。用手轻轻地摸下叶 片,冰冰凉凉的,非常光滑。我充满期 待地闻了闻我的这个"朋友",有一丝 丝淡淡的清香。

它的生命力顽强。有一次,我不小 心把它从桌上摔了下来,掉了两片小 叶子。我不敢告诉妈妈,把掉落的叶子 轻轻地放在泥土上。过了几天,它居然 神奇地活了。我又惊又喜,把这件事情 告诉了妈妈。妈妈说:"这种现象被称 为叶插,它们通过叶插,很快能生根。'

我爱玛丽亚锦的美丽外形,更爱 它那顽强的精神。我也要向它学习,有 顽强的斗志和一颗坚强、勇敢的心。

## 鄞州区钟公庙实验小学305班 孙沐音(证号2461179) 指导老师 姜莉莉

今天,阳光明媚,天气晴朗,爷爷 奶奶带着我和弟弟一起去摘小番茄。

到了番茄庄园,我迫不及待地冲 进了番茄棚,一股清香迎面扑来。原来 这是小番茄的清香味啊!

番茄有红的、黄的、绿的,还有紫 的,色彩斑斓,让人看得眼花缭乱,美 丽极了。红色的番茄就像个小巧玲珑 的小姑娘,戴着漂亮的深绿色蝴蝶结, 害羞地涨红了脸;黄色的番茄就像颗 黄宝石,在阳光下闪闪发光,晶莹剔 透,好看极了;绿色的番茄是个名副其 实的"捉迷藏高手"呢!因为它和没成 熟的番茄十分相似,很难分辨出来;紫 色的番茄最特别了,因为它是红色和 绿色混合起来的深紫色,真奇特!

番茄的味道很鲜美,它鲜中带一 点酸甜,咬一口,汁水在口中蔓延开 来。有时候,一不小心,汁水还会爆出 来呢!而且番茄可以有美容养颜,还有 降低血压的保健作用呢。番茄真是一 种人人会喜爱的水果。

### 关于甬莞高速(G1523)宁波段集约化施工 交通管制施工公告

宁波大通开发 有限公司

宁波市公安局高速公路 交通警察支队 2024 年 5 月 28 日



**宁波**益博新能源有限公司遗失 **宁波市**江北西铺建材商行遗失 公童一枚,声眀作废

宁波同峰新材料有限公司遗失 公章一枚,编号:3302120519 410,声明作废

失公章一枚,编号:33022510 87254648 | スムテース・ベート 062106, 声明作废

公章一枚,编号:3302050100 856. 声明作废

宁波尚亿餐饮管理有限公司遗 公章一枚,声明作废 **宁波**嘉遇人力资源有限公司遗 **宁波市**镇海区家庭服务业协会 遗失公章一枚,编号:330211

0049171,声明作废

普通合伙企业 转型升级为普通公司公告

普通合伙企业宁波市鄞州亚荣电器配件厂(普通合伙),统一社会信 电路配件》(自题自从), 社会信 用代码 913302127421888825,规拟转 型升级变更为普通公司。原普通合 伙企业若有经营期间未结清的债权 债务,仍由该普通合伙企业承担 执行事务合伙人:熊卫军